

СБОРЫ ШКОЛЬНОГО АКТИВА «ГЕЛИОС»

В весенние каникулы, в рамках работы городского оздоровительного лагеря. 26 марта, активисты нашей школы вновь встретились на 14 сборах школьного актива «Гелиос», которые были посвящены добрым делам и поступкам – волонтерству и добровольничеству, а также семье и семейным ценностям и прошли под темой «ВМЕСТЕ МЕНЯЕМ МИР К ЛУЧШЕМУ».

В сборах приняли участие 70 человек: воспитанники школьного лагеря, к ним присоединились обучающиеся, которые не посещали школьный лагерь из 6-11 классов нашей школы. Все они были разделены на 4 отряда, каждый из которых в процессе сборов узнавал и углубленно работал в определенном направлении волонтерства. А именно: социальное, спортивное, культурное, событийное и экологическое волонтерство.

День начался с открытия сборов и приветствия участников, где ребятам были представлены их вожатые – кураторы и тема. В роли вожатых - наставников выступали старшеклассники нашей школы: Тихонова Ульяна 10 кл., Налетова Полина 10 кл., Мехоноцтина Анастасия 10 кл., Шулакова Анна 10 кл., Дегерменджи Полина 10 кл., Бармин Максим 9 «Г», Барышев Савелий, 9 «А», Тренихина Кира 8 «А» и Карелина Наталья 7 «А» класс.

На протяжении сборов отряды играли в игры на знакомство, проходили испытания «Верёвочного курса» на сплочение детского коллектива. Учились взаимодействовать друг с другом, в этом ребятам помог «Коммуникативный интенсив». Выступали с творческими номерами, занимались проектной деятельностью по реализации добрых дел по направлениям волонтерской деятельности, и узнавали много нового о семье, какие бывают семейные традиции, узнали, что такое генеалогическое древо, а также попробовали составить его самостоятельно.

Завершились сборы традиционно - пели песни в Орлятском кругу и самых активных участников сборов посвящали в «Гелиусята», награждая памятными значками с символикой сборов. Итог сборов подвели на отрядных свечках, где каждый участник отметил самые запоминающиеся моменты дня.



